
新型コロナウイルス感染拡大の影響に関する緊急アンケート結果 

対象：Ｆａｘ登録している府内の有床・無床診療所１６２３件 

期間：４月 30日～５月８日 

回答：４８６（３０％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．４月の外来患者の状況（前年同月比）
２－①外来患者数
変化なし 34 7%
増えた 4 1%
減った 435 92%
NA 13 3%
合計 473 0%

２－②患者からの受診の調整依頼件数
変化なし 84 18%
増えた 348 75%
減った 31 7%
NA 23 5%
合計 463 0%

２－③電話再診依頼件数
変化なし 133 28%
増えた 330 69%
減った 16 3%
NA 7 1%
合計 479 0%

２－④保険診療収入
変化なし 38 8%
増えた 7 1%
減った 430 91%
NA 11 2%
合計 475 0%

２－⑤在宅・訪問診療件数
変化なし 325 84%
増えた 17 4%
減った 46 12%
NA 98 25%
合計 388 0%

減った割合
～30％ 266 61%
～50％ 110 25%
～70％ 20 5%
70％以上 12 3%
NA 27 6%

減った割合
～30％ 270 63%
～50％ 89 21%
～70％ 18 4%
70％以上 12 3%
NA 41 10%

１－①先生の年齢
20代～30代 5 1%
40代 56 12%
50代 155 32%
60代 168 35%
70代 102 21%
NA 0 0%
合計 486 0%

１－②開業年数
１年未満 9 2%
１～３年 20 4%
３年以上 448 92%
NA 9 2%
合計 486

１－③医療機関の形態
無床診療所 421 97%
有床診療所 15 3%
NA 50 11%
合計 436 0%

１－⑤診療所の主な標榜科
内科 245 51%
精神科 26 5%
小児科 33 7%
外科 23 5%
整形外科 42 9%
皮膚科 13 3%
泌尿器科 7 1%
眼科 35 7%
耳鼻咽喉科 31 6%
その他 30 6%
NA 1 0%
合計 485 0%

３－①休診の有無
通常通り診療 432 89%
診療日数・時間 を減らしている 44 9%
休診している 7 1%
休診を予定 0 0%
閉院を検討 0 0%
NA 1 0%
合計 485 0%

４医療機関スタッフの対応等（複数回答可）
特に変更なし 296 61%
勤務調整 123 25%
勤務日数減 74 15%
出勤できない 職員がいる 45 9%
やむを得ず解雇 1 0%
NA 4 1%
合計 539

６発熱患者への対応（複数回答可）
来院自粛をお願い 182 37%
特別な発熱 外来を設置 17 3%
動線を分離 109 22%
別室で診療 131 27%
診療時間を変更 73 15%
院外で対応 121 25%
その他 52 11%
NA 14 3%
合計 685



 

７医薬品や衛生材料の確保状況
①医療用マスク
充足 152 32%
在庫１カ月以内 228 48%
在庫半月以内 63 13%
在庫１週間以内 20 4%
既に在庫なし 13 3%
NA 10 2%
合計 476 0%

②手指消毒剤
充足 124 26%
在庫１カ月以内 230 49%
在庫半月以内 83 18%
在庫１週間以内 19 4%
既に在庫なし 16 3%
NA 14 3%
合計 472 0%

③機材消毒剤
充足 151 34%
在庫１カ月以内 196 44%
在庫半月以内 66 15%
在庫１週間以内 15 3%
既に在庫なし 21 5%
NA 37 8%
合計 449 0%

④グローブ
充足 174 38%
在庫１カ月以内 193 42%
在庫半月以内 62 13%
在庫１週間以内 14 3%
既に在庫なし 19 4%
NA 24 5%
合計 462 0%

⑤防護服
充足 41 10%
在庫１カ月以内 58 14%
在庫半月以内 36 9%
在庫１週間以内 52 12%
既に在庫なし 233 55%
NA 66 16%
合計 420 0%

⑥ゴーグル
充足 111 26%
在庫１カ月以内 57 13%
在庫半月以内 26 6%
在庫１週間以内 34 8%
既に在庫なし 195 46%
NA 63 15%
合計 423 0%

⑦フェイスシールド
充足 67 16%
在庫１カ月以内 55 13%
在庫半月以内 23 5%
在庫１週間以内 35 8%
既に在庫なし 240 57%
NA 66 16%
合計 420 0%

⑧生理食塩水、精製水
充足 179 41%
在庫１カ月以内 123 28%
在庫半月以内 44 10%
在庫１週間以内 28 6%
既に在庫なし 61 14%
NA 51 12%
合計 435 0%

８－①ＰＣＲ検査の依頼
ない 314 65%
ある 172 35%
NA 0 0%
合計 486 0%

８－②検査を拒否されたこと
ない 80 47%
ある 92 53%
合計 172 0%

９風評被害
ない 407 88%
ある 55 12%
NA 24 5%
合計 462 0%

１０－①国・自治体などの助成金や融資について
申請した 16 3%
申請を検討 128 27%
申請したいが できない 18 4%
予定していない 308 66%
NA 16 3%
合計 470 0%

１０－②希望する支援策（複数回答可）
損失への補償 （給付金） 156 32%
人件費への補助 153 31%
家賃等の補助 79 16%
資金繰りの補助 （特別融資など） 68 14%
納税等の猶予措置 108 22%
その他 31 6%
NA 47 10%
合計 595


